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Vraag 3. Ik vind het gezellig in mijn dorp. 
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vraag 4. Er is genoeg te doen bij mij in het dorp. 
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Vraag 6. Er zijn genoeg uitgaansgelegenheden voor jongeren (16+) in mijn dorp.  
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Vraag 11. Hoeveel sterren geef je jouw dorp ? 
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Vraag 18. Er zijn buiten genoeg plekken om te sporten, spelen en chillen 
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Vraag 23.  Zou je na je studie terug willen keren naar jouw dorp ?  
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